
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 お巡りさんからの話であったた

めか、みんないつになく真剣な表

情で静かに聞いていました。 
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12月１２日（金） 大なわ大会  

みんな去年より上手に跳んでいました。

どの学級でもみんな励まし合っていて、とて

もさわやかな大なわ大会でした。 
15日（月）万引防止講話 
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予定 
２２ 
終業式 

11:00下校 
天皇誕生日 冬季休業 

２年      
３年      
４年      
５年      

6 年１      
6 年２      

週週のの予予定定  

16日 クリスマス会 

 すてきなプレゼント！ 

  
 1時間目クリスマス会をしている中、調理員
さんから、朝の忙しい中サツマイモの鬼まんじ

ゅうをいただきました。ほかほかでとてもおい

しく心も温まるプレゼントでした。 



子どもたちのできごと  
○ １分間スピーチより（15日）            A 

きのう ぼくは おにいちゃんが けんどうで にゅうしょうしたので、ごほうびにかいてんず

しに いきました。 
らーめん？を たべました。 
おいしかったです。 
 

○ 国さい交りゅう                  B 
12 月 16 日火曜日の 3 時間目にパソコン室でドイツ人のカム・ビョーンさんとふれあいました。 
ドイツの話をしょうかいしてもらいました。 
ドイツがどこにあるか聞かれました。ぼくが、手をあげて 

「ヨーロッパです。」 
と言いました。 
 カム先生に、 
「すごーい。」 
とほめられました。友達もほめてくれました。 
ドイツの食べ物とスポーツをしょうかいしてもらいました。 
黒パンやソーセージが有名です。 
スポーツは、サッカーが人気です。 
楽しそうな国でした。行きたいけど遠すぎるからやめます。 
 

○ ミニクリスマスツリー                F 
15 日げつよう日 ひまわりきょうしつで、ミニクリスマスツリーを つくりました。 
まつぼっくりで つくりました。みどりの ペンキで ぬりました。スプレーでぬりました。は

じめてなので たのしかったです。 
かざりを つけました。こうこくを きりました。できるだけ こまかく きりました。ツリー

に かざりました。 
かわいく できました。 
 

○ 大なわ大会                     C 
   黒田小学校で 12月 12 日金曜日に大なわ大会がありました。 

わたしは５の３の子といっしょにやりました。 
練習の時は、ひっかかることが多かったけど、本番はぎゃくにとべるのが多かったです。みんなが、 

「すごい、とべるね。」 
と言ってくれました。わたしはすごくうれしかったです。ゆう勝はできなかったけど、楽しかったです。 
 

○ クリスマス会                    E 
   12 月 16 日火曜日に、学校でクリスマス会をやりました。 

私たちが司会で、まず歌を歌いました。「ジングルベル」を歌いました。 
次にリコーダ－で「きよしこの夜」をえんそうしました。 
フルーツバスケットをやっているときに、調理員さんが、おにまんを教室までいそがしいのに持

って来てくれました。それで、 
「ありがとう。」 
とお礼を言いました。とてももちみたいにもちもちしておいしかったっです。まだ温かかったです。 
またクリスマス会をやりたいです。 

 
○ 「私は貝になりたい」                 D 

12 月 14 日日曜日、ぼくはお父さんとお母さんといっしょにキリオで映画を見ました。 
題名は、「私は貝になりたい」です。 
中井さんに、赤紙がとどいて、軍たいに入って、戦争をやる映画を見ました。 
その後映画グッズを買いました。メジャーの筆箱と下じきを買いました。映画の最後に中井さん

が首つりで死ぬ所が、悲しかったです。 


